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1. Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 
a) 12)( += xxf  

b) 8)( 3 −−= xxxf  

c) 1)( 2 ++= xxxf  

d) 96)( 49 +−= xxxf  

e) 62)( 5 +−= xxxf  

f) 3)1()( −= xxf  

g) 
x

xf
37

1
)(

−
=  

h) 
14

1
)(

2 −
=

x
xf  

i) 
34

2
)(

2

7

+−
−=
xx

x
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j)  
3

1
)(

x
xf =  

k) 
5

7
)(

2 −
=

x
xf  

l) 
1

1
)(

4 −
=

x
xf  

m) 
1

1
)(

3 +
=

x
xf  

n) 
8

97
)(

3 +
+=

x

x
xf  

o) 
22

3
)(

x
xf

−
=  

p) 
43

1
)(

24 −−
−=
xx

x
xf  

q) 
87

)(
36 −−

=
xx

x
xf  

r)  
99

846
)(

23

23

+−−
++−=

xxx

xxx
xf  

s) 
22

3
)(

23

2

+−−
−=

xxx

x
xf  

t) 
xxxx

x
xf

33

13
)(

234 −−+
+=  

u) 
43

2
)(

2

7

+−
−=
xx

x
xf  

v) 
4

1
)(

2 +
−=

x

x
xf  

w) 
1681

97
)(

4 −
+=

x

x
xf  

x) 
16

97
)(
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+=
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x
xf  

y) 
5)1(
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+
−=

x

x
xf  
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2

3

1

85
)(

xx

x
xf

++
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2. Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 

a) 826)( +−= xxxf  

b) xxxf −−+= 32)(  

c) xxf 24)( −=  

d) 3 24)( xxf −=  

e) 
x

xf
24

1
)(

−
=  

f) 
3 24

1
)(

x
xf

−
=  

g) 4 2 45)( +−= xxxf  

h) 32)( 2 +−= xxxf  

i) 352)( 2 −+−= xxxf  

j)  43)( 2 +−= xxxf  

k) 
x

xf
1

)( =  

l) 
3

1
)(

x
xf =  

m) 5 2 1)( −= xxf  

n) 
5 2 1

1
)(

−
=

x
xf  

o) 
4 29

1
)(

x
xf

−
=  

p) 
x

x
xf

1
)(

−=  

q) 3
1

)(
x

x
xf

−=  

r)  
2

3
)(

−
+=

x

x
xf  

s) 
1
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2

−
=

x

x
xf  

t) 3
2 23

2
)(

+−
−=

xx

x
xf  

u) 
23

2
)(

2 +−
−=

xx

x
xf  
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3 5

1
)(

xx
xf

−
=  
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2

6
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−
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x

x
xf  

dd)
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72
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xf
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72
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3. Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 
a) )23ln()( +−= xxf  

b) xxf 3log)( −=  

c) )5ln()( 2xxf −=  

d) 3 1ln)( −= xxf  

e) )23ln()( 2 +−= xxxf  

f) )3log()( 2 −= xxf  

g) 








−+
++−=
152

2
log)(

2

2

xx

xx
xf  

h) 1ln)( −= xxf  

i) 
3

ln
)(

−
=

x

x
xf  

j)  
)1ln(

)(
−

=
x

x
xf  

k) 29log)( xxf −=  

l) 
1

)3ln(
)(

2 −
+=

x

x
xf  

m) 
x

x
xf

)7log(
)(

+=  

n) 






 +=
x

x
xf

7
log)(  

o) 
3log

92
)(

+
−=
x

x
xf  

p) 25)( −= xxf  

q) xxf −= 15)(  

r)  22)( −= xxf  

s) 22)( −= xxf  

t) 
132

2

1
)(

+−








=
xx

xf  

u) xxxf −−= 9)52()(  

v) 
24)53()( xxxf −−=  

w) 
1

)(
+

=
x

x

e

e
xf  

x) 
2

)(
−

=
x

x

e

e
xf  

y) 
42

2
)(

−
=

x

x

xf  

z) 1)( −= xexf  

aa) 3 1)( −= xexf  

 
 

4. Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 

a) 32)( −+= xxf  

b) 3
1

)(
x

x
xf

−
=  

c) 
2

2
)(

−
=

x
xf  

d) 
2

2
)(

−
=

x
xf  

e) 
xx

x
xf

−
−=

2

1
)(  

f) 
24

1
)(

xx

x
xf

−
−=  

g) 1ln)( −= xxf  

h) 
1ln

1
)(

−
=

x
xf  

i) 
1ln

1
)(

−
=

x
xf  

j)  1ln)( −= xxf  

k) )7()( += xsenxf  

l) 








+
+=

9
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
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
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xf

52
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
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




−
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p) 
xx

x
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−
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3
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5. Halla el dominio de definición de las siguientes funciones: 

a) 







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b) 

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


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
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d) 














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−
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)(

2

xsix
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x

xsi
x
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e) 







>
−

≤
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1
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3
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xsi
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f) 



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





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=
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



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
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


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
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




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x
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


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





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−
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=

xsix

xsi
x
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6. Dadas las siguientes funciones efectúa las operaciones  que se indican, calculando en cada caso el 

dominio de la función resultante: 

4

1
)(

2 −
=

x
xf             6)( 2 −= xxg             

4

6
)(

2 −
=

x

x
xh             1)( += xxp             

1

1
)(

+
−=

x

x
xj        

1

2
)(

2 −
+=

x

x
xk             34)( 2 +−= xxxl             4)( −= xxm             

1

3
)(

−
−=

x

x
xs                

3

12
)(

+
−=

x

x
xr  

a) gf +  

b) kj +  

c) rj −  

d) sj −  

e) kh ⋅  
f) sj ⋅  

g) sk  

h) pg  

i) mg o  

j)  gm o  

k) mf o  

l) jmo  

m) rp o  

n) jp o  

o) ps o  

p) sr o  

q) 1−m  

r)  1−j  

s) 1−r  

t) 1−s  

u) 1−p  

v) 1−g

 
7. Halla el dominio, los puntos de corte con los ejes, el signo y la simetría de las siguientes funciones: 

a) 22)( 23 +−−= xxxxf  

b) 44)( 24 ++= xxxf  

c) 
23

)(
2

2

+−
=

xx

x
xf  

d) 
1

1
)(

2

4

−
+=

x

x
xf  

e) 
x

x
xf

−
=

1
)(

3

 

f) 13)( +−= xxf  

g) 12)( +−= xxf  

h) 
x

x
xf

3 2 5
)(

−=  

i) 
1

)(
2

24

+
−=

x

xx
xf  

j)  1)( 12

−= −xexf  

k) xxxf −=
3

5)(  

l) )4log()( 2 −= xxf  

m) 6log)( 2 −= xxf  
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8. Obtener toda la información posible de las siguientes funciones: 

                                                  
 

                       
 

 
 

9. Representa gráficamente las siguientes parábolas: 
a) 32)( 2 ++= xxxf  

b) 34)( 2 +−= xxxf  

c) xxxf 5)( 2 −−=  

d) 5)( 2 += xxf  

e) 6)( 2 +−= xxf  

f) 2)1(3)( −= xxf  

g) 96)( 2 −+−= xxxf  

h) 2)3()( 2 +−= xxf  

i) 2)1()( 2 −+−= xxf



               IES Juan García Valdemora             Tema 0. Repaso de propiedades de las funciones y funciones elementales 
  Departamento de Matemáticas                                                                                         2º Bachillerato de CCSS                        

 
 

  5 

10. Representa gráficamente las siguientes funciones racionales: 

a) 
x

xf
3

)( =  

b) 
x

xf
3

)( −=  

c) 2
3

)( −=
x

xf  

d) 
1

3
)(

−
=

x
xf  

e) 4
2

3
)( +

−
=

x
xf  

f) 
5

3
)(

+
=

x
xf  

g) 
1

12
)(

+
−=

x

x
xf  

h) 
2

4
)(

−
+=

x

x
xf  

 
11. Representa gráficamente las siguientes funciones radicales: 

a) 12)( −+−= xxf  b) 42)( ++−= xxf  c) 71)( +−= xxf

 
12. Representa gráficamente las siguientes funciones exponenciales: 

a) 
x

xf 






=
3

1
)(  

b) 
x

xf
−








=
3

1
)(  

c) 
1

3

1
)(

+








=
x

xf  

d) 2
3

1
)( −







=
x

xf  

e) xxf 2)( −=  

f) 12)( −= xxf  

g) 32)( 1 −= +xxf  

h) 22)( 1 += −xxf  

 
13. Representa gráficamente las siguientes funciones logarítmicas: 

a) )3(log)( 2 −= xxf  

b) xxf 2log)( −=  

c) )(log)( 2 xxf −=  

d) 1)2(log)( 2 −−= xxf  

e) 1log)(
3

1 −= xxf  

f) )1(log)( 2 −= xxf  

g) 1)1(log)(
3

1 −+= xxf  

h) 2)3(log)(
2

1 −+= xxf  

i) 3)1(log)( 2 +−= xxf  

 
14. Representa gráficamente las siguientes funciones definidas a trozos: 

a) 








≤<+
<<−−

−≤−
=

20             1

02         1

2        13

)(
2 xsix

xsix

xsix

xf  

b) 








>−
<≤−+−−

−<−

=
3                     3

04     32

4                        5

)( 2

xsix

xsixx

xsi

xf  

c) 













≥
<≤−
<≤−

<

=

4                  1

42              

20           1

0                  

)(
2

xsi

xsix

xsix

xsix

xf  

d) 







>

≤
=

0       
1

0         1
)(

xsi
x

xsi
xf  

e) 








≥+−
<<−

−<

=
1       42

12               

2                   2

)( 2

xsix

xsix

xsi

xf  

f) 







<

>−
=

0           
1

0             1
)(

xsi
x

xsix
xf  

g)  

5           1

51          
2

1

1       1

)(

2













≥+

<<
−

≤+−

=

xsix

xsi
x

xsix

xf  

h) 







<
+

>−
=

0           
2

1

0             1
)(

xsi
x

xsix
xf  
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i) 








>=−
<<−

≤
=

−

5   o  4           2

40              3

0                2

)(

xxsix

xsix

xsi

xf

x

 

 

j)  34)( 2 −+−= xxxf  

k) 2)( 2 −−= xxxf  

l) 45)( 2 −−= xxxf  

m) xxf ln)( =  

n) 42)( −= xxf  

o) )2ln()( −= xxf  

p) 
1

2
)(

−
=

x
xf  

q) 
1

1
)(

+
−=

x

x
xf  

r)  
x

xf
−

=
3

2
)(  

 
15. Representa gráficamente las siguientes funciones trigonométricas: 

a) )()( π+= xsenxf  

b) 






 −−=
2

)(
π

xsenxf  

c) 4)()( −+= πxsenxf  

d) 






 +=
2

cos)(
π

xxf  

e) 






 +−=
2

cos)(
π

xxf  

f) 






 +−=
2

cos3)(
π

xxf  

g) )()( xsenxf −=  

 

h) )()( xsenxf −=  

i) 






 −=
2

)(
π

xtgxf  

j)  






 +=
4

)(
π

xtgxf  

k) 1)( −= senxxf  

l) 2cos)( += xxf  

m) xsenxf  2)( ⋅=  

n) xxf  cos
2

1
)( ⋅=  

o) )2( )( xsenxf =  

p) )3( cos2)( xxf ⋅=  

q) )2( cos
2

1
)( xxf ⋅−=  

r)  






⋅=
2

 3)(
x

senxf  

s) 1 2)( −⋅= xsenxf  

t) 1
2

 )( −






 += π
xsenxf  

u) 






 −−=
2

 cos)(
π

xxf  

 


